AHKeTa /11 OL[iHKH CTyAeHTaMH po6oTH BuKjIaxaya — 1 kypc — Bakanaasp

TeopeTnuHi ocHOBH aHrIicbKO0I MOBH: IcTOpis aHrIilicbKOI MOBH

AK BU 3ATAZTOM OUIHUTE AKICTb BUKNTAOAHHA ANCLUUNNIHN? 30,8 61,5 7,7
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
H 1. BiamiHHO W 2. lobpe
M 3. 3a808BinbHO W 4. locTaTHbO
W 5. HepocTaTHbO M 6. Ha ue NUTaHHA A He MOXY, He Barkato BiANOBICTU
HACKINIbKM HA 3AHATTAX MOMHA BIAC/IAKOBYBATU HABYA/IbHUM
MATEPIA/I, OPIEHTYBATUCA B HbOMY (3MICT JIEKLIA, 3ABAAHHA HA 30,8 46,2 23,1
CEMIHAPCbBKI 3AHATTA)?
HACKITbKWN HA 3AHATTAX BU 3ANYYANUCA OO0 POBOTU, HACKINTbKKU BU
BIAYYBAIN CEBE AKTUBHUMW? 38,5 154 38,5 7.7
HACKIIbKM YITKUMW 1 3PO3YMUTUMM BYJIN BUMOTU BUKNALAYA,
O YMTAB JIEKLI, CTOCOBHO BMKOHAHHA  HABYAJIbHUX 46,2 30,8 23,1
30B60B’A3AHb 3 ANCUUNIHU?
HACKINIbKM YITKUMW 1 3PO3YMIIUMM BYIN BUMOTU BUKNALAYA,
o nrPoBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA, CTOCOBHO BWKOHAHHA 46,2 38,5 7,7
HABYA/TbHUX 3060B’A3AHb 3 ANCUMNNIHN?
HACKIIbKN KOPUCHOKO BWU BBAMKAETE OUCUUNNIHY 3 TOYKM 30PY
BALLIOIrO ®AXOBOIO PO3BUTKY? 30,8 231 30,8 . 77
HACKIJZIbKN KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OUIHIOBAB CTYAEHTIB 46.2 385 154
BMKNALAY, LLO YUTAB IEKLIT? ‘ . .
HACKI/IbKW KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OUIHHOBAB CTYAEHTIB
BMKNALOAY, LLLO NPOBOANB CEMIHAPCBKI 3AHATTA? 38,5 30,8 154 154
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
H 1.MoBHO0 Mipoto M 2. Ckopiwe Tak
M 3. Mo pisHOMYy 4. CKopiwe Hi
W 5. 308BCiM Hi M 6. Ha e NMTaHHA A He MOy, He barkato BiAMNOBICTU
AKMM BYB 3B'A30K «BUKMNALOAY-CTYAEHT» 13 BUKAAOAYEM, LO
YUTAB JIEKLLIT (KOMYHIKALLIA, CMIBMPALIA, MAPTHEPCTBO, NPUAHATTA 46,2 46,2 7,7
| MOBATA)?
AKMM BYB 3B'AI30K «BUKMNALOAY-CTYAEHT» 13 BUKJAOAYEM, LLO
MPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA (KOMYHIKALIA, CRIBMPALSA, 38,5 53,8 7,7
NMAPTHEPCTBO, MPUAHATTA | NOBATA)?
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
H 1. BiamiHHWI H 2. Jobpuit

M 3. HelTpanbHuit

B 5. [lyke noraHui

= 4. MNoraHui

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He Barkato BiANOBICTU



AK  BM  OUIHIOETE  HABYA/IbHO-METOAWYHI  MATEPIAIN 3
3ACOBM, MPOrPAMHE 3ABE3MNEYEHHA TOLLO)?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B 1. lonomixKHi maTtepianu 6ynu BigmiHHUMMU M 2. lonomixKHi maTepianu 6yam fOCUTb KOPUCHUMM Ta NPAKTUYHUMM
M 3. [lonomixKHi maTtepianu 6ynm npunHATHUMM 4. lonomixKHi maTepianu 6ynm maiixke HegOCTyNHi

H 5. [lonomixKHMX MaTepianis 30Bcim He byno M 6. Ha ue NMTaHHA A He MOy, He Barkato BiANOBICTU



AHKeTa /11 OL[iHKH CTyAeHTaMH po6oTH BuKjIaxaya — 1 kypc — Bakanaasp

Kpaino3nascTBo

AK BU 3ATAJTOM OUIHUTE AKICTb BUKNAOAHHA ANCUUNNIHN?

0% 10%

B 1. BiamiHHO
M 3. 33808BiNbHO

B 5. HepocTtaTHbO

HACKIZIbKM HA 3AHATTAX MOMHA BIACNIAKOBYBATU HABYAbHUM
MATEPIA/1, OPIEHTYBATUCA B HbOMY (3MICT NEKLLIMA, 3ABOAHHA HA
CEMIHAPCbBKI 3AHATTA)?

HACKIZTbK/ HA 3AHATTAX BU 3ATYHA/TUCA A0 POBEOTU, HACKIJIbKM BU
BIAYYBA/IN CEBE AKTUBHMMIN?

HACKITbKM YITKUMWU 1 3PO3YMIZIMMU BYIU BUMOTU BUKIALAYA,
WO YMTAB  JIEKLI, CTOCOBHO BMKOHAHHA  HABYA/IbHUX
30B60B'A3AHb 3 ANCLNUNIHN?

HACKIZIBKM YITKUMW A 3PO3YMIZIUMW BYSIN BUMOTU BUKNALAYA,
o MnPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA, CTOCOBHO BWMKOHAHHA
HABYANIbHNX 3060B’A3AHb 3 ANCLIUNIHA?

HACKIZTIbKM KOPUCHOIKO BW BBAXAETE AMCUUNNIHY 3 TOYKU 30PY
BALLIOrO ®AXOBOIO PO3BUTKY?

HACKIZIbKM KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OLIHIOBAB
BUKNALAY, LLLO YATAB JIEKLLIT?

CTYOEHTIB

HACKIZIbK/M KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OLIHIOBAB
BUKNALAY, LLO NPOBOANB CEMIHAPCBKI 3AHATTA?

CTYAEHTIB

H 1.MoBHO Mipoto
M 3. Mo pisHOMYy

W 5. 30BCiM Hi

AKMM BYB 3B'A30K «BUKNAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
YUTAB JIEKLLIT (KOMYHIKALLIA, CMIBMPALA, MAPTHEPCTBO, NPUMHATTA
| MOBATA)?

AKMM BYB 3B'A30K «BUKNALAY-CTYAEHT» 13 BUKIALDAYEM, LLIO
MPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA  (KOMYHIKALISA, CrIBMPALLA,
MAPTHEPCTBO, NMPUMHATTSA | TOBATA)?

W 1. BiamiHHU#I
M 3. HeliTpanbHui

N 5. ly)ke noraHui

7,3 63,6 9,1

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
M 2. lobpe
m 4. NocTaTHbO
M 6. Ha ue NUTaHHA A He MOXY, He Barkato BiANOBICTU
63,6 9,1 27,3
45,5 18,2 36,4
27,3 45,5 27,3
36,4 36,4 27,3
18,2 54,5 27,3
45,5 36,4 18,2
36,4 54,5 9,1
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
M 2. Ckopiwe Tak
4. CKopiwe Hi
H 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BianoBicTH
36,4 45,5 18,2
27,3 54,5 18,2
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M 2. Jobpwuii
= 4. MNoraHui

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He 6arkato BignosicTu



AK  BM  OUIHIOETE  HABYA/IbHO-METOAWYHI  MATEPIAIN 3
3ACOBM, MPOrPAMHE 3ABE3MNEYEHHA TOLLO)?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B 1. lonomixKHi maTtepianu 6ynu BigmiHHUMMU M 2. lonomixKHi maTepianu 6yam fOCUTb KOPUCHUMM Ta NPAKTUYHUMM
M 3. [lonomixKHi maTtepianu 6ynm npunHATHUMM M 4. lonomixkHi maTepianu 6ynu maixke HeOCTyNHi

H 5. [lonomixKHMX MaTepianis 30Bcim He byno M 6. Ha ue NMTaHHA A He MOy, He Barkato BiANOBICTU



AHKeTa /11 OL[iHKH CTyAeHTaMH po6oTH BuKjIaxaya — 1 kypc — Bakajaasp

IIcuxoaoris
AK BU 3ATAZTOM OUIHUTE AKICTb BUKNTAOAHHA ANCLUUNNIHN? 62,5 25 12,5
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H 1. BiamiHHO W 2. lobpe

M 3. 3a808BinbHO W 4. locTaTHbO

B 5. HepgocTaTHbO H 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He Barkato BignosicTu
HACKINIbKM HA 3AHATTAX MOMHA BIAC/IAKOBYBATU HABYA/BHUM
MATEPIA/I, OPIEHTYBATUCA B HbOMY (3MICT JIEKLIA, 3ABAAHHA HA 37,5 37,5 12,5 12,5
CEMIHAPCbKI 3AHATTA)?
HACKI/TbKMN HA 3AHATTAX BU 3ANYYANUCA OO0 POBOTU, HACKINbKKU BU 50 50
BIAYYBAIN CEBE AKTUBHUMMW?
HACKINIbKM YITKUMWU 1 3PO3YMIIMMU BYIM BUMOTU BUKNALAYA,
O YWUTAB  JIEKLI, CTOCOBHO BWKOHAHHA  HABYAJIbHUX 50 37,5 12,5
30B60B’A3AHb 3 ANCUUNIHU?
HACKINIbKM YITKUMWU 1 3PO3YMIIUMU BYIN BUMOT U BUKNALAYA,
o nPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA, CTOCOBHO BWMKOHAHHA 50 37,5 12,5
HABYA/IbHUX 3060B’A3AHb 3 ANCUUNNIHN?
HACKITbKN KOPUCHOIO BW BBAMKAETE OUCUMNNIHY 3 TOYKMN 30PY 375 375 25
BALLIOIrO ®AXOBOIO PO3BUTKY? ‘ .
HACKI/IbKM KOPEKTHO, HA BALWWY AYMKY, OUIHHOBAB CTYAEHTIB 625 25 125
BMKNALAY, LLLO YUTAB NIEKLIT? ‘ .
HACKIJIbKM KOPEKTHO, HA BALLUY AYMKY, OUIHIOBAB CTYAEHTIB

A 4 A 37,5 50 12,5

BUKNALAY, LLO NPOBOANB CEMIHAPCBKI 3AHATTA?

M 1.MNoBHOO Mipoto
M 3. Mo pisHOMy

W 5. 30BCiM Hi

AKMM BYB 3B'A30K «BUKNAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
YUTAB JIEKLLIT (KOMYHIKALLIA, CMIBMPALA, MAPTHEPCTBO, NPUMHATTA
I TOBATA)?

AKMM BYB 3B'A30K «BUKNAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
NMPOBOANB CEMIHAPCbKI 3AHATTA (KOMVYHIKALIA, CMIBNPALA,
MAPTHEPCTBO, MPUMHATTA | MOBATA)?

H 1. BiamiHHWUI
M 3. HeliTpanbHui

B 5. [ly)Ke noraHui

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M 2. CKopiwe TakK
4. CKopiwe Hi

H 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BignoBicTH

62,5 37,5

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

W 2. Nobpuit
M 4. MoraHui

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BignoBsicTu



AK  BM  OUIHIOETE  HABYAJIbBHO-METOAMYHI  MATEPIAAMN 3
AONCUNUNJIHM? - (PAXOBA JIITEPATYPA, EJIEKTPOHHI MATEPIANN,
3ACOBW, MPOTPAMHE 3ABE3MEYEHHA TOLLIO)?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
B 1. JlonomixHi maTepianv 6ynm BigMmiHHUMM H 2. JonomixkHi maTepianu 6yam 4OCUTb KOPUCHUMM Ta NMPAKTUYHUMMN

3. JonomixkHi maTepianu 6yan npuRHATHUMM 1 4. JonomixKHi maTepianu 6yamn maiirke HegOCTyMHi

W 5. [lonomikHMX maTepianis 30Bcim He byno M 6. Ha e NMTaHHA A He MOy, He barkato BiANOBICTU



